
Gebrauchsanleitung:
Schalten Sie den Hauptschalter an und heben Sie den Fön an.
Während Sie den Federknopf halten, lassen Sie diesen jeweils in eine 
Position für eine höhere oder geringere Beheizung einrasten. „c“ - ist Kalt-
luft, „1“ - ist warme Luft, „2“ - ist heiße Luft.

Hinweis:
1.	 Die Spannung des Föns muss der Steckdose entsprechen.
2.	 Bei Gebrauch des Geräts beachten Sie die unten angegebenen 

Sicherheitshinweise. Der Fön ist nicht mit feuchten Händen zu be-
dienen. Ziehen Sie nicht das Kobinationskabel. Personen, die diesen 
Fön nicht bedienen können, sind bei entsprechenden Versuchen zu 
beaufsichtigen.

3.	 Halten Sie den Fön stets sauber. Vor der Reinigung des Föns 
ziehen Sie bitte den Netzstecker. Vermeiden Sie das Eindringen von 
Nässe. Der Fön ist nur mit einer Seifenlösung zu reinigen, weder 
mit Reinigungsspray, noch mit Scheuermitteln. Wir haften nicht für 
Gebrauchsgefahren bei Nichtbeachtung der oben genannten Sicher-
heitshinweisen.

Lieferumfang:
1 Fön
1 Betriebsanleitung

Zubehör:
4 Schrauben
4Schnappverschlüsse

Technische Daten:
Spannung:		  AC 220 V / 50-60 Hz
Leistung:			   1100 W
Lufttemperatur:		  15 ± 65 °C
Luftgeschwindigkeit:	 > 10 m/s
Motor:			   24 Volt
Schutzart:		  IPX1
Dimension:		  32 x 38 x 52 mm
Zerfikat:	 	 	 CE
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Herzlichen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. 
Unsere Absicht ist es, Ihnen Annehmlichkeiten zu bereiten.

Dieser stromlinienförmige Fön mit Wandhalterung ist betriebssicher, be-
nutzerfreundlich und energiesparsam und kombiniert Wissenschaft  und 
Ästhetik. Wegen seiner Wandhalterung eignet sich sich hervorragend für 
Familienwohnsitze und für Hotels.

Technische Funktionen:

1.	 Hauptschalter, der bei Ruhestellung des Geräts den Betrieb unter-
bricht.

2.	 Zwei Hitzestufen und eine Kältestufe.
3.	 Zum Einschlaten leicht den Federknopf drücken und halten, zum 

Abschalten loslassen.

1. Fön
2. Halterung
3. Schalter
4. Einschalten

Nicht an Stellen mit Feuchtigkeitsgefahr installieren. Montage dieses 
Geräts mit direktem Anschluss an die Steckdose:
1.	 Schrauben am Boden der Halterung lösen - Vorderabdeckung ab-

montieren (Abb. 3)
2.	 Bohren Sie vier Löcher (6 mm Durchmesser; 35 mm Tiefe) in eine 

Wand und fügen Sie die Schnappverschlüsse gemäß Abb. 2 dort ein. 
Befestigen Sie die Wandhalterung mit den vier Schrauben.

3.	 Befestigen Sie die Vorderabdeckung an die Halterung, dann be-
festigen Sie mit der Bodenschraube die Halterung an die Vorderab-
deckung.

4.	 Schließen Sie das Gerät an das Netz an und schalten Sie den 
Hauptschalter auf „AUS“.

Montage des Geräts ohne direkte Verbindung zur Steckdose:
1.	 Lösen Sie die Schraube am Boden der Halterung. Montieren Sie die 

Vorderabdeckung ab.
2.	 Ziehen Sie das Kabel durch das Loch wie in Abb. 2 (3 Löcher stehen 

für die direkte Kabelführung zur Verfügung).
3.	 Befestigen Sie das Kabel an der Klemme (Richung N; L), verbinden 

Sie die Klemme wieder an der Originalposition.
4.	 Befestigen Sie die Halterung an der Wand, dann die Vorderab-

deckung an die Halterung durch die Bodenschraube, diese fest 
anziehen.

5.	 Schalten Sie den Hauptschalter ein und ziehen Sie den Regler auf 
„AUS“.


